- CONDENSATEUR

Tams o nterrupteur d'éclairage domestique, on

- MR ooserver des étincelles entre les contacts au

Tasment o= interruption du courant. C'est ce qui se
IFmfur=c =ntre les contacts du rupteur en I'absence

T comcenszteur. Cela aurait I'inconvénient de dimi-

Tuer = sowczineté de la rupture, donc l'induction dans
& orowt orimaire, et par conséquent la tension du
Tmurast s=condaire. En outre, les étincelles brdleraient
WL sr=us=rzent les contacts. C'est pourquoi un con-
fenszt=or cestiné a prévenir ces inconvénients, est
mst= £ == pzaralléle avec les contacts du rupteur.

_= concensateur est un dispositif destiné a em-
Mazesmer | Electricité. Il est constitué de couches
@t=rms=s c= mica ou de papier paraffiné et de métal

=1 S=wi=s minces (figure 1-32).

BOUGIE

_= rol= de la bougie est d'enflammer le mélange
zaz=_« comprimé dans le cylindre. Elle est fortement
v=s== czns la culasse, avec interposition d'un joint.
Zl= =_=* une haute tension électrique, une forte cha-
= =t une forte pression. Elle doit donc présenter
wme =xceliente résistance a tous ces facteurs.

irémité inférieure de la bougie sont disposées

d= centrale et I'électrode de masse. L'intervalle

2= c=s dsux électrodes doit étre de 0,6 a 0,7 mm.

S lintervalle est excessif, la résistance qu'il op-

mo== =zu passage de l'étincelle est trop grande, et

c=l=c ne se produit pas. Si l'intervalle est insuffisant,

| =—=cues d'étre rempli par les dépOts de carbone, et
== oroduit des ratés. L'intervalle doit donc toujours

== mazintenu aux chiffres ci-dessus, et les électrodes

toujours propres. Le courant de haute tension
zrocuit par la bobine d'allumage est regu par la bougie,
~+r= les électrodes de laquelle il fait jaillir une étin-
-='l= irés chaude, qui se dirige de I'électrode centrale
= Zlectrode de masse, en enflammant le mélange

-zrburé contenu dans le cylindre.
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Figure 1-32: structure d’'un condensateur
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Figure 1-33 : structure d’'une bougie
(1) borne (2 isolant
3 poudre de remplissage @ joint fil
(® électrode centrale ® écrou hexagonal
(7 joint d’étanchéité @ culot

@ électrode de masse
10 intervalle des électrodes




